

莱城区开展中小学“盐与健康”健康教育主题活动

本报10月24日讯(记者 徐莹 通讯员 孙荣彬) 10月24日上午,莱城区中小学校“盐与健康”健康教育主题活动在口镇吐丝口小学正式启动,该活动由莱城区卫生局、教育局组织,莱城区疾病预防控制中心具体承办。区政府法制办副主任王爱华,区卫生局局长康希保、副局长付来永,区教育局副局长崔立新,区疾控中心主任郭业海同志出席了活

动,参加活动的还有各镇(街道)卫生、教育部门负责人,中心中小小学校长,区直中小小学校负责人,吐丝口小学3-5年级全体学生等共计1200余人。会上,王爱华对减盐防控高血压的重要性做了强调,学生代表对全体师生、参会人员发出了“手拉手,我劝家人少吃盐”的倡议,所有参会人员进行了签名活动。会前,区疾控中心为全区小学提供了控盐勺和宣传折

页,共发放控盐勺3万支,宣传折页30000份,减盐宣传海报600份。2011年全省减盐防控高血压项目基线调查显示,山东省18至69岁居民标准人日调味品食盐摄入量为12.5克,是《中国居民膳食指南》推荐量(6克)的两倍多。中小学生学习调查显示,6至17岁人群血压偏高总检出率为14.1%,超重和肥胖总检出率为18.7%;而6至17岁人群对每人

每天6克盐的知晓率仅为33.5%。莱城区疾病预防控制中心将于2013年至2015年在全区中小小学校开展“盐与健康”中小小学校健康教育主题活动。以学校为阵地,从学生抓起,通过学生对家长、家庭的带动作用,宣传普及减盐防控高血压知识,倡导科学健康饮食,强化减盐意识,落实减盐措施,以期达到全区减盐降压目标。

伯乐相马: 车主媒体眼中的 长安马自达CX-5

“50多项全球大奖,几度扩产以满足紧俏市场供给,可以说CX-5在海外取得了超乎想象的成功,其在国内能否达到预期的市场热销不仅对长安马自达意义非凡,对马自达在华战略的推进同样举足轻重”。长安马自达国产导入的CX-5也不负众望,自8月18日在国内上市以来市场热度持续升温,有效订单数量已突破1.5万。进入10月,随着动力更强、更强劲的2.5L车型批量投放全国经销商, CX-5的热销之势还将加码!

国网金乡公司: “电医生”助企冬季用电无忧

10月22日,国网金乡县供电公司组织“彩虹共产党员”服务队,对辖区内的学校、医疗、煤矿等重要客户开展迎峰度冬用电走访活动。此次走访就是要提前介入,详细了解客户用电情况,掌握客户主要用电设备容量、运行特性,以及当前用电负荷变化情况,用电过程中存在的困难、问题。还就恶劣天气下的用电安全隐患及预防措施作了重点宣传,为企业提供科学安全用电建议和高效、优质、方便的服务,也为电网安全度冬奠定了坚实基础。

(刘勇)

食药监局开展 执法观摩活动

本报10月24日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 23日,莱芜市食品药品监督管理局组织“我执法,您监督”执法观摩活动,邀请部分人大代表、政协委员、媒体记者、食品安全社会监督员以及普通市民代表共计16人组成观摩团,到部分餐饮服务单位、药品经营企业现场观摩食品药品监管执法情况,并诚恳征求各方意见和建议。

观摩团先后到莱芜益寿堂医药有限公司,广电大药房滨河花苑店、莱芜一中食堂和宋家狗肉店进行观摩。“这是餐饮服务食品安全监管公示牌,消费者可根据上面的评测信息选择就餐单位。”耐心解答观摩人员提问的同时,执法人员还向观摩人员普及了日常选择饭馆就餐以及安全购药等方面的常识。在参观完莱芜一中食堂后,观摩团成员吕女士说:“之前常听说学校食堂不卫生,但今天亲自参观了打消了心中的顾虑。从食材到食品加工过程,再到餐具消毒,都很让人放心。”

宝贝聊天

8℃~20℃ 北风3-4级
生活指数:
穿衣指数: 毛衣类
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套
感冒指数: 易发期
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;
洗车指数:
洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,保洁时间长。非常适宜洗车。
体感指数: 略凉
感觉有些凉,但是凉意微薄,不影响户外活动地开展。



嗨,大家好,我叫元惠卿,我出生的时间是农历2001年5月19日,到现在已经12岁啦,是个实实在在的大姑娘了!最喜欢的是跳舞,芒果则是我最喜欢的食物。爸爸妈妈希望我越长越漂亮,开开心心过好每一天!

25日 星期五 晴 4℃~17℃ 北风3-4级
26日 星期六 晴 6℃~18℃ 南风3-4级
27日 星期日 多云

幸福童年 摄影中心

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

彰显至尊品味 LG曲面OLED独占电视行业鳌头

9月中旬,韩国家电巨头LG电子在京发布了全球首款曲面OLED电视。作为世界首台曲面OLED电视, LG 55EA9800的惊艳亮相为业界及消费者留下了深刻的印象。



加纤薄。将这些特点集于一身的LG曲面OLED电视,独具尖端科技感,如同穿越时空而来的未来产品。

LG利用独家WRGB四色技术将色彩逼真这一OLED的核心优势体现得淋漓尽致。超越传统三原色,加入白色,四种颜色光点组成的像素可以表现出超越人眼识别范围的超广色域。LG曲面OLED电视严格按照人体工学打造的曲型屏幕也为画面赋予了完美的临场观感。同样的可视距离,令屏幕的每一点与人眼的距离保持一致,从而有效减少画面变形。

LG电子超高水平的科研能力打造了LG曲面OLED电视无与伦比的表现。与此同时, LG曲面OLED电视的外观也处处体现着LG电子精湛的制作工艺,展示着高端一流的设计品质。

LG曲面OLED电视仅4.3mm的超薄机身,一改

传统电视给人厚重笨拙的固有印象,视觉冲击感十足。LG还独具匠心地为曲面OLED电视设计了水晶质感的透明底座。典雅精致的外观设计使得LG曲面OLED电视宛如一件由良匠精心打造的艺术品,彰显着尊贵不凡的独特气质。在LG曲面OLED电视所呈现下的画面,宛若漂浮在空中的画卷,无疑会牢牢吸引观众的目光。

作为新一代显像技术的代表,真正的OLED电视,应当具有超越现有技术下电视产品的优质画面表现和更具突破性的外形设计。LG曲面OLED电视全面地体现着OLED的特性,“开启电视新纪元”产品的称号当之无愧,它正是诞生在让领先科技造福消费者的理念指导下。LG电子在未来,也将会用更多蕴含领先科技的产品践行这一理念,为消费者打造美好生活而不懈努力。

莱芜供电公司 采取五项措施“力保”冬季安全用电

随着冷空气、大风等比较恶劣天气的到来,为扎实做好电网冬工作,10月24日,莱芜供电公司采取多项措施确保冬季期间电力客户安全用电。

一是成立电网安全度冬专项检查小组。从思想、

精力、技术管理上落实责任,并做到分工负责。二是全面落实抢修队伍、应急物资等后勤保障措施,增强应急保障能力。三是科学安排电网运行方式,加强电网运行监控,做最详实的冬季电力供需平衡分析。四是对全

线重要线路及设备进行特殊巡视,排查治理线路隐患,确保冬季安全稳定供电。五是对所辖范围内大客户进行了集中检查。此举进一步规范了对用户的管理,增进了了解沟通,为冬季紧急情况处置积累了经验。



中国一汽

车展期间订车 送导航 送油卡 送装具

49900元起

森雅S80 森雅M80 佳宝V80 佳宝V70 佳宝V52 一汽吉林汽车有限公司 客服电话: 400-606-8888 更多信息请登录: www.faw.com www.faw-cy.com

一汽森雅

多能实·尚 超价值典范

- 原装进口丰田大发DVVT发动机、自动变速箱。
- 源自丰田创新型多功能全球战略平台。
- 四通道ABS+EBD, TAF吸能车身,更多贴心安全。
- 5-7座灵活空间组合,载物空间4.38m³,宜家宜商。
- 最低油耗仅6L/百公里, DVVT技术带来强劲动力。
- 全新内饰,人性化智能操控台。



超握感自动变速箱 晶眼组合大灯 海豚式双层中控台 运动型透气亲肤座椅

莱芜4S店地址: 莱芜市长勺北路163号(新市医院南1000米路西) 销售电话: 0634-8898099 服务电话: 0634-6175739
城市展厅: 莱芜市开发区吕花园工业园(火车站桥洞东500米路南) 销售电话: 0634-5962299 服务电话: 0634-6175739